

Всеузбасский фестиваль "Шахматы в школе"

9 февраля в г. Новокузнецке в Интеллект Академии прошли региональные соревнования по быстрым шахматам среди общеобразовательных учреждений в рамках проекта "Шахматы в школе" (Всеузбасский фестиваль). В соревнованиях приняла участие команда нашей школы – дети 2015 года рождения: Шаталов Прохор, Сарычев Артур, Лысяков Матвей и Кессель Нонна – под руководством Бехине Майи Геннадьевны. Команда нашей школы вошла в десятку лучших команд области. Игра была непростой, ребята участвовали впервые в региональных соревнованиях, но они справились! Поздравляем ребят и их тренера с отличным результатом!!!





